

**Klijent: KGH KONGRES**

**Datum:01.09.2021.**

## **ZEPTER HOTEL BEOGRAD**

**Ponuda 01-03.12.2021.**

Zepter hotel je prvi hotel apartmanskog tipa, visoke kategorije u Beogradu i predstavlja oazu mira, luksuza i komfora. Hotel je pravi izbor za poslovne ljude i turiste koji planiraju da duže borave u Beogradu i uživaju u jedinstvenom Zepter načinu života u centru grada.

### **OSNOVNE INFORMACIJE O HOTELU**

Hotel ima 32 smeštajne jedinice (ukupno 37 spavaćih soba), od čega su 25 apartmani sa potpuno opremljenim kuhinjama, pet deluxe soba i dva studija. Sve smeštajne jedinice su u potpunosti opremljene Zepter proizvodima za zdrav i dug život; Bioptron aparatom – svetlosna terapija koja leči, aparatom za prečišćavanje vazduha – Therapy Air Ion, aparatom za prečišćavanje vode – Edel Wasser, Ze-presso aparatom za kafu, Mixy – multifunkcionalnim mixerom, Vacsy – sistemom za dugotrajno i pravilno čuvanje hrane, posudama, porcelanom, escajgom, setom noževa, čašama, vazama, ketlerom za vodu, fenom i Zepter kozmetikom. Sve smeštajne jedinice imaju klimu, video interfon, telefon, sef, kablovsku televiziju, WiFi, smart televizore, protivpožarnu zaštitu i mogućnost korišćenja protivprovalnog sistema koji reaguje na pokret.

Smeštajni kapacitet hotela je do 78 gostiju. SmartLife restoran, sa Snack barom u kome se služi doručak na bazi švedskog stola, nudi bogatu ponudu internacionalne. Ze-presso Aperitiv bar je otvoren 24 sata tako da gost u bilo koje vreme, može da uživa u bogatom izboru omiljenih pića ili obraduje svoja čula aromom Ze-presso kafe - najboljeg italijanskog espresa u centru Beograda.

Zepter Conference hall je multifunkcionalna sala za bankete, prijeme, obuke, seminare, team building, proslave, opremljena najnovijom audio i video tehnikom koja obezbeđuje gostu i njegovim poslovnim partnerima idealne uslove za održavanje bilo kog poslovnog događaja. Otvorena terasa Joy-Me, kapaciteta do 80 osoba sa pogledom na City Garden, idealna je za intimne prijeme i događaje na otvorenom. Na sedmom spratu nalazi se SmartLife Fitness Centar, za održavanje telesne forme i duševnog mira, opremljen najnovijim Techno-gym spravama, centrom za masažu, saunom i centrom za Bioptron svetlosnu terapiju.

Na sedmom spratu nalazi se i terasa Horizont (100 m2) pogodna za različite vrste događaja i u potpunosti prilagodljiva željama i potrebama gostiju. Na njoj je moguće organizovati velike



proslave, intimna druženja, ali i organizovati vežbanje i relaksaciju na otvorenom i sve to uz veličanstveni pogled na prestonicu.

Redni broj	Naziv smeštajne jedinice	Broj smeštajnih jedinica	Cena smeštaja u EUR (single use)
1	DELUXE SOBA 32m <sup>2</sup>	5	85
2	JUNIOR STUDIO 42m <sup>2</sup>	2	100
3	CITY APARTMAN 45m <sup>2</sup>	5	120
4	GRAND APARTMAN 60m <sup>2</sup>	17	130
5	ROYAL APARTMAN 73m <sup>2</sup>	1	325
6	IMPERIAL APARTMAN 117m <sup>2</sup>	1	700
7	PRESEDNIČKI APARTMAN 333m <sup>2</sup>	1	1500

Garden Block je izdvojeni smeštajni blok koji čini pet apartmana. Specifičnost ovih apartmana je da su pet friendly, gostima je omogućeno da borave zajedno sa kućnim ljubimcima.

Plaćanje je moguće u gotovini, preko računa firme, putem kartica - Visa, Mastercard, Maestro, American Express.

#### DODATNE INFORMACIJE O USLUGAMA

- Boravišna taksa iznosi 1.35 EUR dnevno po osobi (160 RSD).
  - Doplata za drugu osobu (double use) iznosi 10 EUR po osobi/po noći
  - Vreme prijave u Hotel je od 14:00 h, a vreme odjave do 12:00 h.
  - Deca do 5 godina ne plaćaju smeštaj.
  - Deo Garden Block-a u Zepter hotelu je „pet friendly“.
- Za kućne ljubimce se doplaćuje dodatnih 10 EUR po danu.



Jedinstvenost ponude ovog hotela je da je u cene smeštajnih usluga uključeno:

- Korišćenje fitnesa u SmartLife Fitness Centra
- Korišćenje brzog bežičnog interneta u svim javnim prostorima i apartmanima hotela.

Zepter hotel je u mogućnosti da svojim gostima obezbedi ulaznice za predstave u operi i teatru Madlenianum – prvoj privatnoj operi u Evropi, i dogovori personalizovanu posetu Muzeju Zepter, izložbama i aukcijama u Aukciskoj Kući Madl'Art, turistički obilazak Beograda i turističke ture u Srbiji i van granica Srbije.



ROYAL APARTMAN 73m2



GRAND APARTMAN 60m2



CITY APARTMAN 45m2



DELUXE ROOM 32m2



PREDSEDNIČKI APARTMAN 333m2



IMPERIAL APARTMAN 117m2

**Adresa**

Terazije 10, 11000 Beograd, Srbija

**Telefon**

+381 11 306 3 800

**Fax**

+381 11 306 3 801

**Email**

office@hotelzepter.rs

**Email rezervacije**

booking@hotelzepter.rs

**www.hotelzepter.rs**

[www.facebook.com/zepteraparthotel](https://www.facebook.com/zepteraparthotel)

